

Zpravodaj

Ročník 9 • Číslo 3
Prosinec 2014

Krajského informačního
střediska Pardubického kraje
pro zemědělství a venkov

Vybíráme z obsahu:

- **Bod 1**
- **Bod 2**
- **Bod 3**
- **Bod 4**
- **Nabídka služeb,
inzerce**



Vážený přátelé,



předkládáme Vám v letošním roce poslední vydání Zpravodaje Agrovenkova, o.p.s. Pardubického kraje. Já tento úvodník nemohu začít ničím jiným než konstatováním, že v tomto roce má venkov a zemědělci zase nového ministra zemědělství – Ing. Mariána Jurečku. A já se ptám, je to dobře nebo špatně? Určitě velmi dobře, protože po érách hasiče, chemika a dalších pro zemědělce cizích povolání, usedl do ministerského křesla člověk, který je úzce spjatý s resortem a je odborně zdatný, protože se až do svého jmenování zemědělstvím živil. Jeho vstřícnost a řešení zemědělských problémů je patrné. Je tvrdým zastáncem spotřeby a konzumace zemědělských produktů domácí proveniencence a podporuje český zpracovatelský potravinářský průmysl. Při tomto hodnocení si jistě každý vybaví a udělá srovnání se „stranickým“ ministrem Gandalovičem, který za největší pomoc zemědělcům považoval zákaz „školního mléka“. To pouze pro srovnání, byť by obdobných příměrů bylo více.

Osobně oceňuji u pana ministra značnou snahu pomoci českému zemědělství, tím ale i celé společnosti v oblasti potravin, především v podpoře spotřeby domácích výrobků. Dokladem toho v poslední době je, že Ministersvo zemědělství spustilo předvánoční kampaň formou „VÁNOČNÍ SOUTĚŽE“ nákupu regionálních potravin, kterou chce motivovat zákazníky a spotřebitele ke koupi domá-

cích potravin o zajímavé ceny. Do soutěže se mohou v období od 27. 10. 2014 do 4. 1. 2015 zapojit prakticky všichni občané, kteří spotřebitelsky upřednostňují oceněné domácí výrobky. Veškeré informace získáte na adrese www.vanocni-soutez.cz. Má také zájem, aby se dále zdokonalovala a probíhla celonárodní soutěž „Regionální potravina“, kterou v Pardubickém kraji zabezpečuje na základě úspěšného projektu Agrovenkov, o.p.s. V letošním roce probíhal již 5. ročník a také již 8. ročník potravinářské soutěže „MLS Pardubického kraje“.

Tohoto vydání Zpravodaje bych také chtěl využít nám všem k připomenutí, že dne 21. listopadu je to již 15 let, co nás navždy opustil po prohraném boji s vážnou nemocí Ing. Josef Lux – od roku 1992 byl ministrem zemědělství a místopředsedou vlády. Byl to vynikající člověk, fundovaný odborník i výborný politik, který zastával vysokou politickou kulturu, což je dnes politikům téměř cizí. Chtěl bych při této příležitosti poděkovat ZOD Zálší – jmenovitě Ing. Františku Bartošovi a Zdeňku Burdovi a Nadačnímu fondu Josefa Luxe zastoupeného Věrou Luxovou, kteří toto výročí připomněli organizací vzpomínkové akce v Českých Heřmanicích, která měla vysokou úroveň. Vysoké úrovni přispěla účast ministra zemědělství Mariána Jurečky a řady významných osobností nejen z resortu zemědělství.

Zanedlouho bude rok 2014 minulostí, tak mi závěrem dovoluť všem upřímně poděkovat za spolupráci v průběhu roku, každému, kdo přiložil pomocnou ruku při organizaci společných akcí, kterých letos bylo opravdu mnoho.

Chtěl bych Vám všem popřát klid a osobní a rodinnou pohodu o vánočních svátcích a do nového roku pevné zdraví, pracovní i osobní spokojenost a také ať Vás provází nezbytné štěstí.

Se srdečným pozdravem

Václav Koblížek
předseda správní rady
Agrovenkov, o.p.s.

Záchranný útvar hasičů pomáhá nejen při povodních

V případě mimořádných událostí velkého rozsahu, živelných pohrom, kalamit, rozsáhlých požárů a technických zásahů s nutností využití speciální techniky se mohou starostové obcí obrátit na základnu Záchranného útvaru Hasičského záchranného sboru ČR v Hlučíně. V letošním roce pomáhali hasiči z Hlučina například při pádu mostu ve Vilémově na Vysočině, vyprošťování kombajnů zapadlých při žních v Moravskoslezském kraji nebo při zásahu v muničním skladu ve Vrbětčích ve Zlínském kraji.

Pracovníci Krajského úřadu Pardubického kraje, včetně krajského radního Václava Kroutila, který je místopředsedou krajské povodňové komise, si techniku a vybavení hasičského záchranného útvaru prohlédli letos v létě. Za doprovodu zástupce velitele útvaru plk. Davida Kareše a náměstka krajského ředitele HZS Pardubického kraje plk. Aleše Černožského se seznámili s těžkou ženíjnou, vyprošťovací a přepravní technikou, kterou tento speciální útvar jako jediný v ČR disponuje – těžkými tahači s vysokou průchodností, vyprošťovacími i požárními tanky, podvalníky k jejich přepravě, evakuačními nákladními automobily, dekontaminačními prostředky, pásovými i kolovými nakladači a bagry, obojživelnými pásovými transportéry, ale také čerpadlem s výkonem 2 000 l/s k odčerpávání velkého množství vody ze zatopených oblastí a vzniklých povodňových lagun.

„Je potřeba, aby vybavení, možnosti nasazení a použití těchto ‚speciálních‘ hasičů-záchrannářů znali i starostové obcí s rozšířenou působností, kteří mohou být v situaci, kdy musí spolupřezhodovat o řešení. Dohodli jsme se proto s plukovníkem Karešem, že pro ně v roce 2015 uspořádáme pracovní návštěvu v Hlučíně,“ řekl Václav Kroutil.

Po zrušení záchranných útvarů Armády ČR byla některá technika převedena právě pod nově zřízený záchranný útvar v působnosti Ministerstva vnitra. Jeho sídlem je Hlučín, kde je umístěno velitelství a dvě záchranné roty, třetí rota sídlí ve Zbirohu. Dislokace další roty se připravuje výhledově i v Jihlavě.

Vyžádání speciálních prostředků, které běžné hasičské jednotky nemají, se děje vždy přes Krajské operační a informační

středisko Hasičského záchranného sboru (KOPIS), cestou velitele zásahu, protože záchranný útvar je centrální silou, kterou disponuje Ministerstvo vnitra – Generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR. „V případě rozsáhlých povodní je koordinace nezbytná, pokud ale dojde k mimořádné události s lokálním působením, není problém potřebnou techniku s obsluhou nasadit podle potřeb starostů nebo hejtmánů,“ vysvětlil plk. Aleš Černožský.

V Pardubickém kraji byla technika nasazena například při likvidaci rozsáhlého požáru pneumatik v Boru u Skutče v červnu 2011, ale také při sněhové kalamitě na vyprošťování zapadlých kamionů na silnici I/35 v roce 2009. Tatra obložená pytli s pískem přesně podle požadavků policejních pyrotechniků byla také připravená na hasičské centrále v Pardubicích při zemních pracích v okolí Parama tak, aby přeprava nalezené munice mimo zástavbu k likvidaci byla co nejrychlejší a přitom maximálně bezpečná.

Foto DSC_0018
Prosím o dodání

S technikou v Hlučíně se seznámili i pracovníci Krajského úřadu.



Pásový transportér speciální.



Požární tank SPOT 55 určený k likvidaci rozsáhlých lesních požárů.

Cesta odpadů seznamovala s recyklací

Co se dá vytvořit z použitých pet lahví, stavebních desek nebo starých desek s tištěnými spoji? To ukázala výstava, která v říjnu v českotřebovském ekocentru Podorlicko představila program Cesta odpadů.

„Program Cesta odpadů připravilo Město Česká Třebová ve spolupráci s ekocentrem Podorlicko a Gymnáziem Česká Třebová. Právě studenti návštěvníkům představili svoje práce na téma Cesty odpadů,“ vysvětlil krajský radní Václav Kroutil s tím, že tyto práce vznikly v rámci soutěže vyhlášené ekocentrem Paleta, které je krajským koordinátorem Environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO). „Všichni přítomní tak mohli shlédnout nejrůznější výrobky, které lze z odpadů vytvořit. Rád bych, aby se tato myšlenka zopakovala

a výstava zorganizovala i v dalších měsících našeho kraje,“ prohlásil Václav Kroutil. „Musíme si uvědomit, že tříděním odpadu šetříme nejen naše životní prostředí, ale i naše finance. Navíc tak můžeme i získat, jak ukazují příklady využití recyklátů, ze kterých lze vyrobit oblečení, šperky, nebo je prostě znovu použít pro původní účel, jako třeba papír,“ dodal Kroutil.

Sami českotřebovští studenti v této soutěži uspěli na výbornou. Součástí programu je též výstava Brána recyklace, kterou Městu Česká Třebová zapůjčila společnost EKO KOM, a.s. Tato výstava vznikla v roce 2009 a jejím cílem je poukázat na význam třídění a recyklace odpadů. V dalších týdnech byla výstava v rámci projektu Podpora meziobecní spolupráce k vidění v obcích Přívrat a Semanín.



Výstava Cesty odpadů seznamovala s recyklací.

INZERCE ▼



VÁNOČNÍ NADÍLKA Z PARDUBICKÉHO PIVOVARU



WWW.PERNSTEJN.CZ

VŠE ZAKOUPÍTE V PRODEJNÁCH PIVOVARKA

Cvičení **Povodeň 2014** prověřilo připravenost obcí

Provéřit činnost povodňových orgánů obcí a obce s rozšířenou působností, složek integrovaného záchranného systému (IZS) a ostatních účastníků ochrany před povodněmi a činnost dalších složek při vzniku přirozené povodně ve správním obvodu Pardubického kraje mělo letos na jaře za úkol cvičení Povodeň 2014.

Cvičení Povodeň 2014 probíhalo na území obcí s rozšířenou působností Moravská Třebová, Lanškroun a Svitavy. Cvičení se odehrálo v reálném čase v pracovní době ve dvou dnech 14. a 15. dubna 2014, bylo však zahájeno už 10. dubna 2014 hydrometeorologickou rozehrou tak, aby byl umožněn „přirozený“ vývoj povodňové situace. Na základě vývoje hydrometeorologické situace byly postupně dosaženy v příslušných hlásných profilech 3. stupně povodňové aktivity a prognóza vývoje stavů a průtoků v jednotlivých vodních tocích předpokládala dosažení a případné překročení hodnot Q_{100} (stoletá voda).

Cvičení řídil místopředseda povodňové komise Pardubického kraje, krajský radní pro životní prostředí, zemědělství a venkov Václav Kroutil. „Cvičení prověřilo schopnost přenosu informací o průběhu povodně i součinnost jednotlivých složek IZS při řešení zabezpečovacích prací, provádění záchranných a likvidačních prací i případné evakuaci postižených osob,“ vysvětlil Václav Kroutil a dodal: „Cvičení Povodeň 2014 samozřejmě otestovalo i funkčnost protipovodňových opatření, komunikaci složek integrovaného záchranného systému, povodňových orgánů a orgánů krizového řízení. Cvičící zvládali své úkoly bez větších problémů, vyskytovaly se pouze drobné nedostatky.“



Hejtman Martin Netolický s krajským radním Václavem Kroutilem nad mapou „zasazené oblasti“.

Ze závěrů cvičení také vyplývá, že obce by měly dbát na kvalitní telekomunikační spojení, nejlépe mobilní. Předseda povodňové komise (starosta obce, případně jím pověřený zástupce) musí být v případě mimořádných situací, například bleskových povodní, dosažitelný tak, aby mohl přijímat informace od krajského operačního střediska Hasičského záchranného sboru Pardubického kraje (KOPIS) a po aktivaci povodňových orgánů, případně krizových orgánů příslušného stupně, i informace od nich.

Města a obce Pardubického kraje zapojené do cvičení

Za ORP Lanškroun

- Město Lanškroun (Ostrovský potok)
- Obec Damník (Lukovský potok)
- Obec Luková (Lukovský potok)
- Obec Ostrov (Ostrovský potok)
- Obec Rudoltice (Lukávka)
- Obec Žichlínek (Moravská Sázava)

Za ORP Moravská Třebová

- Město Moravská Třebová (Třebůvka, Kunčinský potok)
- Obec Linhartice (Třebůvka)
- Obec Vranová Lhota (Třebůvka)

Za ORP Svitavy

- Město Svitavy (Svitava)
- Město Březová nad Svitavou (Svitava)
- Obec Brněnec (Svitava)



Vážení přátelé zemědělství a venkova!
Všem děkuji za spolupráci v roce 2014
a těším se na její pokračování v dalším roce.
Václav Kroutil

Firma PROXIM je partner pro zemědělce i obce v oblasti dodávek chemie

Pardubická firma PROXIM s.r.o. má se zemědělstvím a venkovem společně nejen to, že sídlí hned naproti památníku bratraců Veverkových v Rybitví, ale především to, že se zabývá distribucí a výrobou chemikálií a dezinfekčních přípravků pro zemědělce, průmysl a veřejný sektor. Pravidelně podporuje spolkovou činnost, zejména zahrádkářskou.

Firma působí na trhu již od roku 1992 a od té doby si vybudovala dobré jméno nejen v pardubickém regionu, ale i v celé České republice a díky exportním aktivitám i v mnoha zemích Evropy. Společnost dodává široké spektrum technických chemikálií, dezinfekčních přípravků pro zemědělství a potravinářský průmysl, přípravků pro úpravu vody, ať již pro úpravny nebo privátní a veřejná koupaliště, hotely, wellness provozy a lázně.

Kromě toho pro zemědělství firma PROXIM vyrábí dle originální recep-

tury adjuvant na bázi řepkového oleje – EKOL, který slouží ke zlepšení vlastností postřikové kapaliny insekticidů, fungicidů aplikovaných na brambory, cukrovku, kukuřici, obilniny, okrasné a ovocné dřeviny. V poslední době se EKOL uplatňuje zejména při aplikacích na ovocné dřeviny, kde se používá při postřiku proti přezimujícím škůdcům v kombinaci s insekticidy, ale i samotný, neboť svým fyzikálním působením vykazuje velmi dobré výsledky. Vzhledem ke svým vlastnostem je přípravek EKOL vhodný i pro ekologické zemědělství a integrovanou produkci révy, ovoce a zeleniny, pro které samozřejmě má i příslušná schválení.

V minulém roce firma PROXIM úspěšně čerpala dotaci z operačního programu Podnikání a inovace na rekonstrukci svého výrobního a skladového objektu v Rybitví. Tento projekt byl jedním z ukázkových příkladů, jak rychle a efek-

tivně se dají evropské peníze čerpat. Jedním z klíčových výsledků je, že náročná chemická výroba nyní probíhá podle požadavků nejnovějších environmentálních předpisů.

Důkazem toho, že firma PROXIM si klade za cíl především kvalitní produkci a budování a udržování dlouhodobých vztahů se svými zákazníky, je i umístění mezi TOP 10 českých firem v soutěži Rodinná firma roku 2014.



INZERCE ▼

Proxim

distributor dezinfekčních přípravků

distributor technických chemikálií pro průmysl a zemědělství

výrobce adjuvantu EKOL – pomocného prostředku na ochranu rostlin

výrobce přípravků pro úpravu vody

PROXIM s.r.o.

Stará Obec 318, 533 54 Rybitví

Tel.: 466 530 357, e-mail: proxim@proxim-pu.cz

www.proxim-pu.cz



Kvalita potravin a potravinová soběstačnost aneb poznáte vůbec české potraviny?

Na toto téma pořádala okresní Agrární komora Chrudim tiskovou konferenci dne 24. 11. 2014. Našimi hosty byli Ing. Václav Blažek – předseda ZD Rosice – zemědělského družstva a výrobce potravin (pečivo, čerstvé maso, uzeniny aj.), pan Jan Kolář z Kukuřičného mlýna Mrzkovice (bezlepkové výrobky z kukuřice), obchodní zástupce firmy RABBIT Trhový Štěpánov a.s. David Šmigura (drůbeží a vepřové maso), ekonomka Družstva Agricola Bylany paní Marie Heřmanová a čestný prezident Agrární komory ČR Ing. Jan Veleba.

Naše pozvání přijala tato média: Česká televize, Český rozhlas, Deník, Zemědělec, ČTK, ale i regionální novináři.

V krátké prezentaci jsme uvedli čísla a grafy vývoje míry soběstačnosti hlavních rostlinných a živočišných komodit. Např. u vepřového, drůbežního masa a brambor soběstačnost neustále klesá. I přesto na pultech především supermarketů nacházíme vepřové maso z Polska nebo Německa, drůbeží z Polska či Dánska. Pokud ovšem řetězce přebalují maso pod svou hlavičkou, automaticky výrobek mohou dle platné legislativy označovat CZ. Pouhým přebalením či jinou úpravou (bouráním masa aj.) jsou klasifikováni jako výrobci potravin. Díky podrobnému značení hovězího masa můžeme vidět, že i maso ze zvířete, které se narodilo,

bylo vykrmeno a poraženo mimo ČR, může být označováno jako české. Stačí, že bylo bouráno a zabaleno na našem území. U ostatních potravin (maso jiné než hovězí, mléčné výrobky aj.), bohužel nemůžeme původ zjistit ani ověřit. Zákazníci jsou často obětí nekalých praktik, kdy jsou lákáni na poutavé etikety s našimi vlajkami nebo státními barvami. Na zadní straně výrobku se pak z etikety dočtou, že je produkt vyroben např. v EU. U některých balení vajec zemi původu z obalu také nevyčteme. Musíme studovat jednotlivá vejčička, jaké mají kódy na razítkách.

Plánovaná novela zákona o potravinách, která bude v platnosti od 1. 1. 2015, částečně napomůže upřesnit původ např. i u jiných druhů mas, ale nad ostatními potravinami zůstává otazník. Spotřebitel má tedy u některých zá-

kladních potravin záruku pouze tehdy, pokud bude nakupovat u prověřených prodejců, výrobců a nejlépe zemědělců ve svém okolí. Svoji roli pro spotřebitele mají i různé regionální soutěže, selské trhy a prodejny s tímto sortimentem.

Jedná se o dlouhodobou problematiku, která tíží poctivé zemědělce a zpracovatele, ale evidentně není politická vůle toto významným způsobem měnit.

Odkaz na české chovy umocněn srdíčkem se státními barvami na přední etiketě považujeme za klamavou reklamu. Zvíře ve skutečnosti pochází z německých chovů. Obrázky obou etiket, které uvádějí spotřebitele v omyl, jsme spolu s podnětem k prošetření předali na SZPI.

Úplným závěrem bychom Vám rádi popřáli v předvánočním čase co nejvíce pohody a klidu. Do roku 2015 přejeme co nejvíce kvalitních, opravdu českých potravin, a samozřejmě hodně zdraví!

V Chrudimi, dne 28. 11. 2014

Ing. Vanda Rektorisová
ředitelka OAK Chrudim



Oceněný systém spolupráce při odbytu lokální produkce v Železných horách



Od r. 2011, kdy se Železnohorský region stal členem Asociace regionálních značek ČR (ARZ), již podporuje na území MAS Železnohorský region a MAS Chrudimsko 51 místních lokálních výrobců a producentů.

Od r. 2012 došlo k tvorbě mnoha aktivit na přímou podporu odbytu místní produkce nad rámec podmínek ARZ (sada propagačních materiálů, mapa s označením areálů výrobců a popisem jejich nabídky, putovní výstava, prezentace v Senátu ČR, možnost volného prodeje při akcích v regionu aj.).

Za podporu odbytu výrobků a zapojení samotných výrobců do společných turistických nabídek regionu, získalo sdružení prestižní označení „Q“, které symbolizuje držitelství certifikátu I. stupně Českého systému kvality služeb, jehož garantem je Ministerstvo pro místní rozvoj. MAS ŽR – koordinátor značení – obdržela toto ocenění jako první svého druhu (MAS) v ČR!

Sami výrobci mají možnost prodávat své výrobky na celé řadě míst v regionu. Krom jarmarků a akcí pořádaných místními subjekty si je můžete zakoupit např. v **prodejně regionálních výrobků** Heřmánek v Heřmanově Městci, ve Venkovském muzeu v Kovářově či ve stálé prodejní expozici v TIC Heřmanův Městec. Některé výrobky si můžete také objednat formou bedničkového prodeje, kdy jsou vámi vybrané výrobky dle sezónní nabídky na internetu připraveny od místních producentů a dovezeny přímo k vám domů – www.ekobedyňky.cz. V regionu můžete ochutnat v **místních restauracích** speciality, na které jsou většinou použity certifikované lokální suroviny, např. v Zámecké restauraci Choltice, Hotel Šustr v Nasavrkách, Penzion U Čtyřlístku v Hořelci u Seče, Mladotickém mlýnu v Mladotících u Ronova nad Doubravou, Penzionu Žlebská Lhotka ve Žlebských Chvalovicích a další. Naše restaurace nezapomínají ani na návštěvníky s potravinovými alergiemi a připravují označování jídel od bezlepkových po bezlaktózové. Mezi našimi certifikovanými výrobci jsou i subjekty provozující **zdravé jídelny**, kde se také pro přípravu pokrmů využívají ve velké míře lokální suroviny. Kruh zdraví a Zdravíčko jsou dvě jídelny v Chrudimi, kde je dobré se zastavit pro žitný kváskový chléb či kváskový celozrnný koláč a samozřejmě chutně a zdravě poobědvat.

Cesta produktu ke spotřebiteli je dlouhá a spletitá



Na počátku je aktivní producent. Ten je buď osloven místním koordinátorem nebo již sám přichází se žádostí o certifikát. Po splnění všech kritérií je výrobci slavnostně předán certifikát. Ale to je málo. Dále u nás následuje zapojení nového producenta do „rodiny“ již certifikovaných výrobců a členů MAS. Zde se aktivní výrobci potkají a mají prostor pro vytváření „spolupráce“. „Já umím to, ty toto a když to propojíme, tak máme novou zajímavou nabídku pro naše zákaz-

níky.“ Takto vznikají aktivity výrobců a koordinátor – MAS Železnohorský region – poskytuje technickou podporu, příkladem za všechny je naše **Gurmánská stezka**. Další fáze spolupráce je v provázanosti míst odbytu produktu. Místní produkt – restaurace, obchod či bedničkový prodej – místní koncový zákazník či návštěvník. **Toto je přirozený uzavřený kruh, který povzbuzuje lokální ekonomiku a zajišťuje její udržitelnost.**

Choltické podzimní slavnosti



Dne 28. 9. 2014 se uskutečnil první ročník další akce, která má za cíl šířit osvětu tradice a kvality místní výroby na podporu rozvoje lokální ekonomiky. Soused podpoří souseda, bylo by to jednoduché. Ale mnohdy lidé

nevědí, kde co zajímavého mohou v regionu využít.

MAS ŽR společně s partnery připravila akci tak, aby si návštěvníci veškeré činnosti mohli sami vyzkoušet, vše ochutnat a tak se přesvědčit, že každé práci se musí dát určitá péče a kvalita, aby se výrobek povedl a poté mohl dobře sloužit nebo chutnat. Především děti si užily den. Jejich ruce (a poté i části oděvu) nesly postupně stopy vosku, vlny, slámy, prejtu či mouky, ale protože byly šikovné a měly z vlastních výrobků radost, tak to jistě rodiče pořadatelům odpustili.

Díky krásnému počasí a přátelskému prostředí Choltický zámecký areál praskal ve švech. Za zvuků lidové hudby a slov pana zámeckého kastelána celý den byl naplněn aktivitami. Návštěvníci využili i procházky v přílehlé Choltické oboře a prohlídky zámeckých expozic. **A jestli jste nemohli či zaváhali s účastí, tak vězte, že v roce 2015 ve stejný den se vám brány zámeckého areálu v Cholticích opět otevrou a vy budete moci poznávat další tajemství, chutě a vůně místních výrobků...**

Objevujte při svých výletech po okolí lokální produkty, jejich chutě a vůně, jejich kvalitu a tradici v rámci putování po Železnohorském regionu a Chrudimsku, **buďte vítáni i vy**. Naše informační centra vám poskytnou veškeré informace, neváhejte je využít.

Kateřina Korejtková, koordinátor aktivit MAS ŽR





Vlnitá krytina A5



100 let zkušeností

- » nejrychlejší montážní systém **QUICK FIX**
- » přírodní materiál
- » zdravotně nezávadný
- » nízká hmotnost
- » paropropustný
- » UV stabilní
- » kompletní servis



800 162 489

Zelená linka zdarma

info@cembrit.cz

www.cembrit.cz



Cembrit



ZD SLOUPNICE

Zemědělské družstvo se sídlem ve Sloupnici

*Přejeme Vám krásné prožití
svátků Vánočních,
šťastný nový rok
a úspěšnou sezónu 2015.*



*pracovníci střediska
mechanizace ZD Sloupnice*

pneuservis, prodej náhradních dílů, prodej a servis techniky

www.zd-sloupnice.cz

CASE IH Tecnomat



OPOLL-AGRI

PICHON

SILOKING

DIECI

ZDT

AMAZONE

KUHN

Gebrüder
Hiltl
Barnim Wares Hiltl

CASE

STEYR
CONSTRUCTION



ŘEZNICTVÍ SLOUPNICE s.r.o.

TRADIČNÍ ZABÍJAČKOVÉ SPECIALITY

tlačenka, jitrnice, huspenina, masový prejt, játrová paštika...

UZENINY A UZENÁ MASA

klobásy, párky, salámy, uzená masa, moravské uzené...

SPECIALITY NA GRIL

marinované maso, grilovací klobásy, uzená kýta...

**Široký sortiment kvalitního,
čerstvého masa pocházejícího
pouze z českých chovů**



Podnikové prodejny:

- Česká Třebová, Dr. E. Beneše 1446
- Litomyšl, Smetanovo náměstí 34
- Ústí nad Orlicí, T. G. Masaryka 624
- Vysoké Mýto, nám. Přemysla Otakara II
- Dolní Sloupnice 281
- Horní Sloupnice - Konzum Market
- Vamberk, Tyršova 417
- Holice, nám. T. G. Masaryka 1096

ŘEZNICTVÍ SLOUPNICE s.r.o.

**Dolní Sloupnice 134,
565 53 Sloupnice
Tel.: 465 549 300, 702 292 421
E-mail: reznictvi@zdsloupnice.cz
www.zd-sloupnice.cz**



pf 2015

DĚKUJEME VÁM
ZA SPOLUPRÁCI V UPLYNULÉM ROCE
A PŘEJEME VÁM MNOHO OSOBNÍCH I PRACOVNÍCH ÚSPĚCHŮ,
PEVNÉ ZDRAVÍ A SPOKOJENOST V ROCE 2015.

AGROVENKOV, O.P.S.

Záměry Krajského informačního střediska pro rozvoj zemědělství a venkova Pardubického kraje

CÍL:

- Bezplatné poskytování informací různými způsoby, především elektronickými formami komunikace

TÉMATY POSKYTOVANÝCH INFORMACÍ:

- Uplatňování principů společné zemědělské politiky
- Rozvoj venkovského prostoru
- Náležitá aplikace zákonných požadavků a dodržování zásad správné zemědělské praxe
- Ochrana spotřebitelů (potravinová bezpečnost)

FORMY POSKYTOVANÝCH INFORMACÍ:

- Internet, e-mail, SMS
- Dopis, informační letáky
- Osobní kontakt (semináře, konzultace)

INFORMAČNÍ PODPORA KIS PARDUBICE:

- Ústav zemědělské ekonomiky a informací Praha (ÚZEI)

Adresy středisek Krajského informačního střediska pro rozvoj zemědělství a venkova Pardubického kraje

Pracoviště Chrudim

Poděbradova 909, 537 01 Chrudim, II. patro č. dv. 214 a 215
Ing. Vanda Rektorisová, MSc.
tel.: 469 622 390, e-mail: oakcr@chrudim.cz

Pracoviště Ústí nad Orlicí

Tvardkova 1191, 562 01 Ústí nad Orlicí, I. patro č. dv. 210
Ing. František Smítal
tel.: 465 553 267, e-mail: agr.kom.uo@seznam.cz

Pracoviště Svitavy

Olomoucká 26, 568 02 Svitavy, I. patro č. dv. 32
Ing. Josef Gracias, tel.: 461 531 724, e-mail: aksv@nextra.cz

Pracoviště Pardubice

Boženy Němcové 231, 530 02 Pardubice, II. patro budovy
Ing. Kateřina Klímová, tel.: 466 330 872, e-mail: oakpa@volny.cz

Pracoviště Asociace soukromých zemědělců regionu Pardubice a Chrudim

Ing. Arnošt Pleskot, Čepí 17, 533 32 Čepí
tel.: 466 971 070, e-mail: statek.pleskot@tiscali.cz

Pracoviště Asociace soukromých zemědělců regionu Svitavy a Ústí nad Orlicí

Ing. Josef Sotona, Trstěnice 102, 569 57
tel.: 461 634 250, e-mail: pasoto@seznam.cz

Na jednotlivých regionálních střediscích získáte mnohé potřebné informace k zemědělské problematice. Můžete se zde i zaregistrovat do Krajského informačního střediska pro rozvoj zemědělství a venkova Pardubického kraje.

Informace z Krajského informačního střediska pohodlně a zdarma!

Pokud nejste zaregistrovaní, zaregistrujte se bezplatně v KIS a objednejte si zaslání informací!

Registrační list v e-podobě je na www.agrovenkov.cz.

Příhlašku zašlete buď poštou na adresu:

**Agrovenkov, o.p.s., Tvardkova 1191, 562 01 Ústí nad Orlicí
mobil: 731 471 711**

nebo elektronicky na sabata.agrovenkov@seznam.cz.

Vaše rozhodování bude efektivnější a spolehlivější!
Budete o všem vědět včas a zdarma!

Ing. Vladimír Šabata
ředitel
AGROVENKOV o.p.s.

Ing. František Smítal
redakční rada KIS
AGROVENKOV o.p.s.

Na internetovém portálu www.agrovenkov.cz v oddíle Zemědělské komodity mohou registrovaní uživatelé využít KOMODITNÍ BURZY pro prodej a nákup svých produktů.

Na internetovém portálu www.agrovenkov.cz v oddíle Legislativa najdete českou i evropskou legislativu týkající se zemědělství a venkova. Česká legislativa je v plném posledním znění s barevným označením změn. Vybranou legislativu je možno registrovaným uživatelům na požádání zaslat v elektronické podobě.

Ceník inzerce ve Zpravodaji Agrovenkova o.p.s.

Velikost inzerátu	Cena
A6	500 Kč
A5	800 Kč
A4	1 000 Kč

Ceny jsou uvedeny včetně DPH.

Společnost Agrovenkov o.p.s. není plátcem DPH.

Podklady je možno dodat formou textových a grafických návrhů pouze v elektronické podobě.

Vaše inzertní sdělení bude doručeno registrovaným členům KIS Pardubice i dalším zemědělským podnikatelům v Pardubickém kraji tzn. všem právnickým osobám a fyzickým osobám s výměrou nad 15 ha zemědělské půdy.

Zpravodaj Agrovenkova vychází nepravidelně 3–4× ročně.

Objednávky obsahující konkrétní požadavky na zveřejnění inzerátu zasílejte na adresu:

**Agrovenkov, o.p.s., Tvardkova 1191, 562 01 Ústí nad Orlicí
mobil: 731 471 711**

nebo elektronicky na sabata.agrovenkov@seznam.cz

42.



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

MISTROVSTVÍ REPUBLIKY V ORBĚ 10. ŘÍJNA 2015 DOLNÍ ÚJEZD U LITOMYŠLE



Pořádá Společnost pro orbu České republiky ve spolupráci s Ministerstvem zemědělství, Krajským informačním střediskem pro rozvoj zemědělství a venkov v Pardubickém kraji, Regionální agrární komorou, Zemědělským družstvem Dolní Újezd u Litomyšle a Střední školou zahradnickou a technickou v Litomyšli

www.orba-cr.cz

